

# 想考C2证 却无一所驾校接收

## 报名人数少、培训费用高是主因



滕州教考中心正在进行C2证科目二考试。 本报记者 甘倩茹 摄

本报滕州9月26日讯(记者 甘倩茹) 滕州市民魏女士想学习C2驾照,咨询滕州多家驾校后,发现竟无一家可以接收C2证

学员。无奈之下,魏女士只得报考C1证。记者了解到,滕州地区并没有驾校可以培训C2证学员,而枣庄地区,原来只有海燕

驾校可以培训C2证学员,但随着今年新驾规的出台,也停止了招收C2证学员。

24岁的魏女士听自己在外地的朋友说考取了C2驾照,考C1驾照需要掌握离合器的操作,而C2证相对比较简单。“C2证的考试用车是自动挡,只要掌握好油门就可以,不用担心熄火。”魏女士说,“我家中有一辆自动挡小型汽车,我想着也考一个C2证。”但是魏女士拨打了滕州市多个驾校的报名电话,却告知她滕州地区没有一家驾校可以培训C2证学员。

26日,记者也咨询了滕州地区多家驾校。滕州鹏翔驾校一位负责招生的工作人员介绍:“滕州地区报考C2证的人太少了。”并且他表示,C2证学起来整个过程和C1也差不多,考试内容也相差不多。

另一家驾校的负责人则告诉记者,以往学习C2证的一般

为左下肢不方便的人,不用掌握离合器的操作。而目前随着自动挡汽车的增多,一部分健全人也有想学习C2驾照的。“滕州地区没有驾校接收C2证学员,枣庄地区原来也只有海燕驾校接收C2证学员,但是随着新驾规的出台,海燕驾校也停止了对C2证学员的接受。”此负责人说。另一方面,因为市场需求较少,培训费用相对C1证也就偏高。据了解,C2证培训需要专门配备自动挡教练车,光教练车配备这一项就花费不少,还需要一些教练费用等其他费用。

据他介绍,目前济宁地区有驾校可以接收C2证学员。“济宁能接收C2证学员的驾校应该也不多,但是据我了解滕州经常有些不适合学习C1证的学员做伴去学习C2证,对这些人来说C2证也算是刚性需求。”这位驾校负责人介绍说。

# 迎国庆 小区置鲜花

本报滕州9月26日讯(记者 张冬梅 通讯员 孟娇)为迎接国庆的到来,滕州房管局综合开发公司工作人员在水云天·中央城A、B区附近摆放了大量的鲜花,共投资8万余元。

据了解,为迎接国庆节到来,滕州房管局综合开发公司加紧对中央城小区门口内外侧两旁、中心花园、花箱等地的地栽花卉进行更换栽植。大红色的鸡冠花、一串红,含苞待放的万寿菊、粉红色的长春花尽情绽放,烘托出一片喜庆祥和的节日气氛,吸引居民驻足,拍照。

记者了解到,为确保花卉布置的美观、适宜,该公司特聘请杭州中祥园林绿化有限公司承担了小区的时令花卉栽植。据该小区C区施工现场负责人张汉栋介绍,“我们组织人员对花卉作了模纹造型,使其看起来更美观。”

据该公司工作人员介绍,时令花卉更新每平方米价格在500-600元左右,公司共投资8万余元,更新了鸡冠花、万寿菊、长春花、一串红等4种时令花卉。为配合节日氛围,花色以喜庆的红、黄等色彩为主。截至目前,已经完成小区花卉栽植13万余株,整个花卉栽植工作已全部完成。

# 施工时摔伤,雇工索赔27万

## 雇主不赔钱 雇工躺下不肯走

本报滕州9月26日讯(记者 甘倩茹 通讯员 徐博 朱建宇) 木石镇村民张某在农村建房中承包一些小工程,但因雇工刘某摔伤未及时处理,被刘某找上家门要长期住下,并索要27万元的工伤赔偿。无奈之下,张某到司法所求助,调解这桩工伤纠纷。

今年7月份,在张某承包的

木石镇某项目工程施工过程中,雇工刘某不慎从房顶摔下。事发后,张某及时找人将刘某送往鲁化医院进行救治。在张某支付了一笔医疗费用后,刘某出院回家休养。而刘某在家休养期间,一直未等到张某的处理音讯。在等候无望后,刘某来到张某家中。然而,刘某不由分说就躺到了张某家的沙发上,索要工伤赔偿27

万元,声称如果不同意,就躺在张某家中不走。

双方互不相让,情绪激动,矛盾一触即发。张某在让家属做好刘某工作的同时,在村干部的陪同下,来到木石司法所求助,希望可以尽快了结此事。了解情况后,司法所干警来到张某家中,看到刘某仍躺在张某家沙发上,就说明了来意。并告知刘某,

未经主人同意,侵犯他人住宅是违法的,劝说刘某不要冲动。后在司法所的调解下,双方当事人初步达成一致意见:在已支付完刘某医疗费7万余元的基础上,再由张某补偿刘某伤残补助金、后续治疗费等一切费用共计人民币10万余元。双方均对这一处理意见感到满意,一场一触即发的矛盾被化解。

# 张汪镇扎实做好计划生育信息纠错

## 着力提高统计信息质量

为进一步提高计划生育统计信息质量,滕州市张汪镇积极开展计划生育统计信息核查和育龄妇女信息纠错工作,进一步澄清底数,

确保计划生育统计信息的完整性和时效性。

加强组织责任,着力推动工作顺利开展。领导小组定期召开例会和不

定期召开协调会,加强对人口信息资源共享工作的监督和审查,保障工作有效开展。明确各村支部书记为直接责任人,计生专职主任为直接责任人,进一步增强对提高人口统计数据质量重要性的认识,全面强化计生统计数据质量管理。

加强核查力度,夯实基础人口统计信息数据。加大对未入户口出生家庭的督促,实行户口代办,该工作由镇

计生办牵头,对未入户口人员要摸清情况,村专职主任把入户需要的结婚证、身份证、出生证明等证件收集齐全后,一人一袋,统一交派出所集中办理。对于新生儿姓名等信息错误的,村专职主任要依据本户的证件,限期修正计生办的微机信息。

加强协调配合,做到统计数据真实可靠。镇计生办统计人员把信

访调查、人口稽查和清理清查作为经常性工作来抓,彻底摸清计生管理对象底数,夯实育龄妇女信息系统。

通过对计生基础信息的认真核对,育龄妇女信息系统的数据库更加准确、真实,为计生工作者分析人口形势提供了有力的依据,为杜绝违法生育人员的脱管、漏管提供了准确、及时信息。

(张汪镇计生办 刘崇元)

# 张汪镇使常规性计生工作更贴心

近两年来,滕州市张汪镇强化措施,狠抓落实,以实际行动为群众办实事、办好事,深受群众好评。

在全镇18000多名育龄妇女家中,发放“计生服务袋”,里面装有山东省计划生育宣教中心印发的《婚育新风进万家》小册子、避孕药具及计生政策法规宣传页等。这个“计生服务袋”被众多家庭称为“计生百宝箱”。

为每个育龄妇女建立详实的服

务档案,定期为育龄妇女查孕情、查生育措施,查生殖疾病和治疗妇科疾病。同时,为新婚妇女送避孕药具,并提供避孕知识咨询服务。

为让育龄妇女更多、更准确把握国家计划生育方面的政策法规,以便科学生育,计划生育,该镇计生办对服务袋内容进行每季度更新,让全镇育龄妇女不用出门就能享受到贴心的服务。

(张 鹏)



# 张汪镇全新打造计生漫画一条街

近日,张汪镇104国道、富源路及木曲路两侧随处可见温馨计生宣传漫画标语。“男孩女孩一样强,长大都能成栋梁”、“一个子女不用愁,奖励扶助解你忧”等富有情味的计生宣传标语配上一幅一幅色彩鲜艳、幽默搞笑,但又道理深刻的计生漫画,给人一种如沐春风的亲切之感。

为了把计划生育奖励扶助政策和婚育新风观念,参加免费孕前优生健康检查等国策渗透到广大育龄群众的思想中去,该镇加大宣传投入,在镇主干道等处手绘计生宣传漫画,将弘扬婚育新风,稳定低生育水平、控制人口数量、遏制性别比偏高等内容融入其中,吸引过往群众驻足观看。内容丰富、图文并茂、浅显易懂的计生漫画在潜移默化中改变着广大群众对婚育观念的传统认识,构建了一条启迪思想的风景线!

(宣传员 张鹏)

# 张汪镇新配电子显示屏开办人口动画课堂



为更好的做好新时期人口宣传教育工作,张汪镇计生办投入4万余元在查体服务大厅配置一面大型电子显示屏开办动画课堂。此显示屏将在不同时段为前来查体的育龄妇女播放人口政策法规、优生优育、生殖保健等知识,并配备一名讲解员对群众提出的问题进行详细解答,受到广大群众一致好评

(宣传员 张 鹏)

# 张汪镇全力打造“阳光计生”

今年以来,滕州市张汪镇以“转变工作作风,打造阳光计生”为主题,在全镇开展了“请农民兄弟姐妹评计生”和“请流动人口农民工评计生”等活动,听取群众意见和建议,及时解决群众反映的突出问题。这是该镇进一步深化行风建设,全力打造“阳光计生”的又一

举措。

该镇采取政务公开、民主评议等措施,全力打造“阳光计生”,工作透明度和服务意识得到进一步加强。为了使计生工作公开透明运行,该镇在服务大厅设立了政务公开栏,公开办事流程,把群众最关心和社会最关注

的热点、难点作为政务公开的重点。对再生育审批、社会抚养费征收、奖励政策兑现等事项实行“阳光操作”。该镇还通过举办培训班等形式,将计划生育法律法规与群众利益密切相关的内容全部公开,切实维护群众的知情权。

(张 鹏)

# 张汪镇: 计生宣传群众互动化

近日,滕州市张汪镇坚持强化人口计生的宣传意识,不断开拓宣传的方式方法,宣传角度上从群众入手,积极发挥群众的参与力度,加大人口计生宣传的群众面,突出人口计生宣传激发群众互动化的亮点,努力营造该镇人口计生宣传积极健康、昂扬向上的良好态势。

据悉,该镇为激发群众互动化把政府对群众由上而下的单向宣传与政府与群众的互动化宣传相结合。通过开展形式多样、内容丰富、喜闻乐见的文体活动,激发群众的参与热情。通过这些活动的开展,群众参与人口计生的自觉性提高了,理解人口计生的人多了,人口计生潜移默化地

送进了群众心中。通过群众自己的参与,自己的宣传,让人口计生深入人心。同时,该镇还积极支持各村设立“育龄妇女之家”、“悄悄话室”,设立服务热线电话,开展个性化宣传咨询,并在各个办事处醒目位置设立计生广告牌,全方位提升村民的计生意识。

(陈建彤 刘崇元)